TimingResearch Crowd Forecast Newsletter (Beta)
Weekly Report #163 — 11/06/16 Report

Open-ended responses for Questions #3, #4, and #5 start on page 3.

Question #1. What direction do you think the S&P500 index will move from this coming
Monday's open to Friday's close (November 7th through November 11th)?

Higher: 49.3%
Lower: 50.7%

Question #2. Rate your confidence in your answer to Question #2 by estimating the
probability you have correctly predicted next week's market move.

Average of All Responses: 70.60%
Average For "Higher" Responses: 68.18%
Average For "Lower" Responses: 72.94%

Responses Submitted This Week: 66

TimingResearch Crowd Forecast Prediction: 63% Chance Higher

This prediction is an attempt by the editor of this newsletter to use the full 2+ year history of data
collected from this project to forecast a probability estimate for whether this week's sentiment is
going to be correct and ultimately what the markets will do this coming week.

Details: Last week's majority sentiment was slightly Lower, but the Crowd Forecast Indicator
prediction was 67% Chance Higher; the S&P500 ended down 2.09% for the week. This week's
majority sentiment is slightly Lower (less than 10% difference) and higher average confidence on
the bearish side. Similar conditions have been observed 16 times in the previous 162 weeks, with
the majority sentiment being correct only 38% of the time with an average S&P500 move for the
week of down 0.09% during those weeks. Based on that history, the TimingResearch Crowd
Forecast Indicator is forecasting 63% Chance Higher for this coming week.
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Question #2 - Higher or Lower? Question #3 - Confidence Rating
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Raw Data Page (raw data files include full history spreadsheet and the above charts):
TimingResearch.com/rawdata.

Watch this week's TimingResearch web show here! - Copyright TimingResearch.com 2016
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Full Weekly Results (full version of this chart available in the raw data spreadsheet for this
week, "Date" field below lists the Monday of the week being predicted).

Overall Sentiment All-Time “Correct” Percentage: 49.4%
Overall Sentiment 52-Week “Correct” Percentage: 49.0%
Overall Sentiment 12-Week “Correct” Percentage: 45.5%

“Date is the Monday of the week that was being predicted in the most recent survey.

eel Higher Lower HIL Diff Ava . Higher Lower Sentiment  Forecast SentCorrect  Actual  Sent 0.10% 12w 52w
1 09/30/13  57.8%  42.2%  15.69% 7.8% 67.7% 68.1% Hit ° o 15.249.80 1507260 -177.20 -1.16%

2 10/07/13  S5.7%  44.4%  11.2%  71.3% 77.3% &3.8% Higher 1 1 50.0% 15.069.30 15237.10 167.80 1.11%

3 101413 Se.7%  43.3%  13.3%  ©3.0% 65.0% 61.0% Highor 1 1 G6.7% 15.231.30 1539970 168.40 1.11%

a 10/2113  G6.7%  33.3%  33.3%  56.0% 59.0% 50.0% Highor 1 1 75.0% 15.401.30 1557030 169.00 1.10%

s 1028113 ©5.4% 6% s0.8%  ©0.0% 62.5% s Higher il 1 80.0% 1556920 1561555 6.3 0.30%

7 11/11/13  53.9%  46.2% 7% 71.5% 72.9% 70.0% Higher Pl 1 833% 1.769.98 1.798.18 2822  1.59%

e 11/18/13  6B.4%  31.6%  36.8%  ©0.0% 630" S0.0% Higher El 1 857% 1.798.82 180476 594 ola3%

s 11/25/13  S3.9%  46.2%  7.7% s57.5% se.a% s6.79% Higher ° o 75/0% 180633 180581 0852 -6.03%

10 12/0213 ee.7e%  33.3%  33.3%  55.6% 60 8% 45.0% Higher ° o 66.7% 1.806.55 1.805.08 146  -0.08%

11 12/00M13  61.5% 38.5% 23.1%  57.7% s8.8% 56.0% Higher ° o G0l0% 180621  1.775.32  -30.89  -1.71%

12 1271613 S533%  46.7%  6.7% 65.3% 67.5% 62.9% Higher 1 1 63.6% 1.777.48 1.818.32  40.84  2.30%  63.6%

13 12/2313  e2.5%  37.5%  25.0%  60.8% 66.7% 51.19% Higher 1 1 G6.7% 182292  1.841.40 18.48  1.01%  72.7%

14 12/3013  SB.3%  41.7%  16.7%  64.2% 68.6% 58.0% Highor o o 61.5% 1.8a1.47 1.831.37 -10.10  -0.55% 63.6%

15 01/06/14 47.1%  52.9%  -59%  64.0% ©3.8% 64.3% Lower ° 1 57.1% 183231 1.842.37 1006  0.55%  54.5%

16 011314 66.7%  33.3%  33.4%  ©1.3% 6a.0% 56.0% Higher ° o 533% 184126 1.83870 -2.56  -0.14% 455

17 01/20M1a 64.7% 353% 29.4%  58.8% o4 56.79% Higher ° o 500% 1.841.05 1.79020 5076  -2.76% 36.4%

18 01/271a  S7.1%  42.9%  14.3%  68.6% e3.8% 75.0% Higher ° o 47.1% 1.791.03  1.782.59 -8.44  -047% 27.3%

19 02/03/14 429%  S7.1%  -14.3%  67.1% 70.0% 65.0% Lowar o b aalase 17e2les  1.797.02  14.34  0.80%  18.29%

20  02/10/14 68.8% 31.3%  37.6%  ©6.4% 66.7% 66.0% Higher 1 1 a7la% 179620 183863 4243  236% 27.3%

21 021714 S3.6%  46.4%  7.1% 63.7% 65.7% 61.5% Higher ° o aso% 183903 183825 278 lo.as% 27.3%

22 o02/24/14 a1.2% 58.8%  17.6%  ©7.1% 68.6% 66.0% Lower o 1 azio% 183678  1.850.45 22.67 23%  27.3%

23  03/03/14 50.0% 50.0%  0.0% 61.2% 57.7% 64.6% i~ A 1 azio% 1.857.68 1.878.04 2036  1.10%  20.0%

24 03/10/14 25.0%  750%  -50.0%  ©7.5% ©8.0% 67.3% Lower 1 o a5.5% 1.877.86  1.841.13 3673  -1.96%  20.0%

25  03/17/14 27.3%  72.7%  -45.5%  ©3.0% & 4.3 Lower ° 1 a3is% 184281 1.866.52 2371  1.20% 20

26 O3/2a/14 57.7%  423% 154%  ©2.3% 61.3% 63.6% Higher ° o 41.7% 185048 1.857.62 186  -0.10% 20.0%

27  03/31/14 4B.6%  S14% -2.0%  ©3.7% 0% 7.2% Lowar o 1 40l0% 18se1e 186509 503 0.32% =20.0%

28 0a/07/14 45.5%  54.5%  ©.1%  ©9.1% 63.0% 7420 Lowar b o a2l3% 18e302  1.815.69 -48.23  -2.50%  30.0%

20  0ar14/14  50.0%  50.0%  0.0% 70.7% 7a.3% 67.1% 7y [N 1 a23% 181818  1.864.85 46.67  2.57%  33.3%

30  0a/21/14 60.9%  39.1%  21.9%  ©63.0% 67 6% s8.19% Higher o o 407% 186579  1.863.40 239  -0.13% 33.3%

31 0a/28/14 59.6%  40.4%  19.2%  57.0% 5429 &1.6% Higher 1 1 a2/9% 186500 1.881.14 1614  0.87%  33.3%

32 05/05/14 52.1%  47.9%  4.2% 48.0% 52.0% a3.8% Higher ° o a1.4% 187945 1.878.48 0.7  -0.05% 33.3%

33 05/12/14 32.1% 67.9%  -35.7%  55.9% 56.3% 55.8% Lower 1 o a33% 188003 1.877.86 -z lo.1z%  ad.a%

34 05/19/14 46.9%  53.1%  -6.3%  ©1.9% 78.0% a7.7% Lower ° 1 419% 187666  1.900.53 23.87  1.27%  40.0%

35  05/26/14 59.1%  40.9%  18.2%  55.0% ©3.1% a3.3% Higher b 1 a38% 190201  1.923.57 21.56  1.13% 40

36 oe/o2/14 585 415% 17.1%  s58.8% o4 57.7% Higher 1 1 asis% 192387 1.940.44 2557 % 50.0%

37  06/09/14 S42%  45.8%  8.3% 62.9% 69 29 55.59% Higher ° o aa15% 194897 193616 1281  -066% 50.0%

38 06/16/14 40.9%  59.1%  -18.2%  ©0.0% 70.0% 5319 Lowar o 1 azioe 193484  1.962.87 28.03  1.45%  S0.0%

39 06/23/14 57.1%  429%  14.3%  57.1% 61.5% 51.39% Higher ° ° 417% 196292 196096 -1.96  -0.10% 0%

40 06/30/14 70.8% 20.2%  41.7%  55.2% 61.5% 40.0% Higher 1 1 43200 196070  1.985.44 24.65  1.26%  45.5%

31 o7/ovna  eosw 3029  39.7%  59.2% 58.29% &1.4% Higher ° o a21% 198422  1967.57 _16.65 -0.84% 45.5%

32 07/1411a Se.4%s  43.6%  12.8%  51.5% 5429 a7 Highor 1 1 a3e% 196986 197822 8.36 42%  45.5%

43 07/21/14 a8.8%  51.2% -2.4%  ©0.5% 59.0% 61.9% Lower ° 1 az2i5% 197693 1.978.34 1.4 0o7%  a5.5%

a4 07/28/14 46.0%  54.0% -8.0%  553% 60.5% 51.19% Lower b o 439% 1.978.25 192515 -53.10  -2.68%  45.5%

45 o@/04/14 421% 57.9%  -15.8% S 61.3% 51.4% Lower o 1 azio% 192662 193159 497 26%  45.5%

a6 os/11/14 S3.8%  46.2% 7% 60.2% 60 4% Go.0% Higher a 1 43200 193343 195506 21.63  112%  45.5%

47  os/e8/a  S7.6% 424%  15.3%  57.1% 6219 50.4% Higher 4 1 a55% 195836  1.988.40 30.04  1.53%  45.5%

a8 ows/25/14 53.3% 46.7%  6.7% 55.8% 55.9% 55.79% Higher 1 1 4679 199174 200337 11.63  0.58%  54.5%

a9 09/01/14 4B.5%  51.5%  -3.1%  ©1.4% 70.6% 52.89% Lowar ° 1 a57% 200407 200771 .64 189  Sa.5%

50 090814  S2.3%  47.7%  4.6% s57.7% s8.8% 56.5% Higher o o 44.7% 2007.17 198554 _21.63 -1.08% 54.5%

51 09/15/14 38.8%  61.2% -22.4%  ©0.2% 61.5% 59.3% wor ° 1 438% 198604 201040 24.36 23%  45.5%

52 O9/22/14  56.7%  43.3%  13.4%  ©3.0% ©0.5% 66.2% Higher ° o a29% 200908 1.982.85 26.23 -1.31% 45.5%  42.9%
53 09/29/14 45.9%  5a.1%  -8.2%  ©3.8% ©3.3% 64.2% . bt o 440% 197896 1.967.90 11.06 -056% 45.5%  44.9%
54 10/06/14 58.1%  419%  16.1%  ©4.0% o4 66.5% Higher o o 431% 197001 190613 6388  -324% 45.5% 42.9%
55 10/13/14  S0.8%  49.2%  1.6% 6al0% 61.3% cs.7% Higher ° o a2/3% 190565 188676 -1889 -099% 36.4% 408
56 10/20/14 61.4% 38.6% 22.8%  S8.1% selov se.8% Higner 4 1 a3la% 18sse2 1.9eass 7896 19%  45.5% a0.8%
57 1or271a 723 27.7% aa79%  ©0.0% 5949 61.5% Higner 4 1 aalas 196297 201805 5508  281% 455% 40.8%
58 11/03/14 61.0% 39.0% 22.0%  ©3.3% 65.8% 59.4% Higher 1 1 ass% 201821 203192 1371  068%  455% 40.8%
59  11/10/14 60.6%  39.4%  21.2%  59.9% 59.0% &1.2% Higher 1 1 asa% 203201 203082 78 0.38% 45.5% a40.8%
60 11/17/14 43.8%  56.3%  -12.5%  ©0.0% s6.4% 6z.8% Lower ° 1 ase% 203820 2063.50 25.21 124% 45.5% 40.8%
61 11/24/14 63.9% 36.1% 27.9%  ©6.1% ©5.1% 7.7% Higher 1 1 as6% 206507 2.067.56 249 012% Sa.5% 4z2.9%
62  12/01/14 51.5% 45.5%  2.99 64.9% 61.7% e8.2% Higher Fl 1 47.5% 206578 207537 9.59 o4e% &3 aa.9%
63  12/08/14 63.0 37.0% 259%  58.0% 55.9% 61.5% Higher ° ° 46.7% 2.074.84 200233 7251  -3.49% 63.6% 42.9%
64 1271514 6.0 s40% 8.0 62.6% 139 63.7% Lowar o 1 459% 200503 207065 6562  3.27%  S4.5% 40.8%
65  12/22/14 82.5%  17.5%  65.1%  ©2.6% 6139 63.7% Higher b + ass% 206028 208877 1949  094% ©3.6% 42.9%
66  12/20/14 62.9% 37.1% 258%  ©4.5% 632" ee.e Higher ° o 0% 208763 205820 2843 -141% 63.6% 42.9%
67 01/05/15 46.6% S53.4%  -6.8%  59.6% 61.5% s8.0% Lowar bt o aci9% 205444 204481 963  047% 63.6% 44.9%
68  01/12/15 62.5% 37.5%  25.0%  ©0.0% 57.1% G4.8% Higher ° o as2% 204613 2,019.42 2671  1.31% 54.5% 44.9%
69  01/19/15 68.6%  31.4%  37.1%  ©4.3% 66.7% 59.19% Higher 1 1 47.0% 202076 205182 3106  1.54%  S4.5% 46.9%
70 o1/26/15  e7.2 32.8% 34.4%  62.3% 62.6% 61.9% Higher ° o 46.3% 205042 1.994.99 -55.43  -2.70% 45.5%  46.9%
71 02/02/15 42.0% 58.0%  -15.9%  ©3.4% 62.4% 64.1% Lower ° b 45.6% 1.996.67 206213 6546  3.28%  45.5% 44.9%
72 02/09/15 52.5%  47.5%  4.9% 62.1% 60.6% 63.8% Higher bt 1 as.4% 2005347 209699 43.52  212%  45.5%  46.9%
73 02/16/15 53.1%  46.9%  63% ©ala% o 62.3% Higher Pl 1 471% 200647 211030 13.83  066%  45.5% 49.0%
74 2/23/15  ©4.0%  36.0% 28.0%  66.3% 66 5% 65.9% Higher ° o a8'5% 210983 210450 -533  -025% 45.5% 48.0%
75 03/02/15 46.6% 53.4%  -6.8%  ©509% 71.5% 61.1% Lowar b o 4720 210823 207126 -33.97 1.61% 54.5% 48.0%
76 03/09/15 50.0%  50.0%  0.0% ©1.9% 583 es.a 7S NS ° a72% 207225 205340 1885 -091% S50.0% 49.0%
77 03/16/15 S6.7%  43.3%  13.4%  ©5.5% 6219 70.0% Higher 1 1 a79% 205535 210806 5271  256%  €0.0% 51.0%
78 0m/23/15 7B.8% 21.2% 57.6%  ©8.3% 68.3% G8.6% Higher ° o a7.3% 210799 206102 46.97 223% S50.0% 51.0%
79 03/30/15 60.4% 39.6%  20.8%  ©4.4% 6a.8% 63.7% Higher 1 1 as0% 206411 206696 285 Ta% G0.0% 51.0%
80  04/08/15 53.6% 4c.av%  7.1% 62.9% 58.0% 68.5% Higher 1 1 48.7% 2064.87 210206 37.19 80% 0.0% 52.0%
81  04/13/15 68.6% 31.4% 37.1%  ©9.1% 721% 62.7" Higher ° o 481% 210203  2.081.18  -20.85 -0.99% 60.0% 52.0%
82  04/20/15 59.7%  40.3%  19.4%  ©51% 65.6% 64.5% Higher 1 1 48.7% 208411 2117.69 33.58  161%  70.0% 52.0%
83  04/27/15 Sa2%  458%  8.5% 62.9% 65 4% 55.29% Higher ° ° a81% 211920 210828 1100 -052% 60.0% 52.0%
84  05/04/15 54 isew  e8% cale% 67.7% o= Higher 4 1 asls% 211023 211610 58 0.28% G0O0% 52.0%
85  05/11/15 72.9% 27.1%  458%  ©5.0% 62.0% 70.8% Higner 1 1 asla% 211556 212273  7.17 03a% 700% 54.0%
86  05/18/15 56.3%  43.8%  12.5%  ©5.2% 65.0% 65.4% Higner 1 1 500% 212130 212608 4.76 2200 70.0% 54.0%
87 05/25/15 52.5%  47.5%  4.9% 63.0% 59.4% &7.2% Highor ° o as.4% 2.125.3a  2107.38 -17.95 -084% €3.6% 52.0%
88  06/01/15 37.7%  ©2.3% -24.6%  ©0.7% s6.5% 63.3% Lower 1 o 50.0% 2.108.64 2092.83 1581 0.75% 63.6% 54.0%
89  06/08/15 37.3% 627% -253%  ©4.4% ©0.7% 66.6% Lower ° b a0.4% 2002.34 209411 177 08%  e3.6% 54.0%
90  06/15/15  50.6: 40.4%  1.2% 63.6% ©1.0% 66.3% Higher 1 1 500% 2091.34 210999 1865 89% 63.6% 56.0%
°1  oe/22/15 1.7 583% -16.7% ©4.3% o4 64.6% Lower il o 50/6% 211250 210161 -10.89  -0.52% 63.6% 56.0%
o2  06/20/15 54.8%  4529% % 63.0% c0 8% es.8% Higher ° o 500% 2009863 207678 2185 -104% 636% 560%
o3 /0615 43.79%  56.3%  -12.7%  ©3.2% sel1% o7.3% Lowar o B as4% 207305 207662 2.6 0.13%  S4.5% 54.0%
o4 07/13/15  63.3 36.7% 26.79%  ©2.29% 62.6% 61.a% Higher 1 1 500% 208003 212664 4661  224%  636% 560%
©5  07/20/15 71.0% 290% 41.9%  ©2.1% 62.7% Go.6% Higher ° o as.5% 2.126.85 2079.65 -47.20 2229 54.5% 54.0%
©6  07/27/15 36.7%  ©3.3%  -26.7%  ©0.2% 48.2% 7.1% Lower o 1 asio% 207819 2.103.84 25.65 23%  45.5% 54.0%
©7  08/03/15 54.3% 45.7%  8.6% G4.a% 62.9% c6.3¢ Higher ° o asl4% 2.104.49  2077.57 26.92  -1.28% 36.4% 52.0%
©8  08/10/15 53.5%  46.5%  7.0% 70.1% ©9.1% 71.3% Higher 1 1 48i9% 208098 2.091.54 10.56  0.51%  45.5% 52.0%
99 08/17/15 68.0% 320%  36.0%  ©9.0% 66.3% 4. 7% Higher ° o as.4% 208970 1.970.89 -118.81 -569% 36.4% 50.0%
100 08/2415 Se.8% 43.2%  13.5%  ©9.9% 68.7% 71.6% Higher ° o 47.9% 203408 1,988,867 -45.21 2229 36.4% 50.0%
101 os/@11s  as.s 61.5% -23.19%  e8.5% o 7% Lower bt o aslss 198673 192122 6551  -3.30% 36.4% 52.0%
102 o9/0715  47.3% S27% S 70.1% 69 29 70.9% Lower o 1 aslos 1.927.30 1.961.08 3375  1.75%  27.3% 52.0%
103 09/14/15 44.3%  §57%  11.5%  66.6% 65.0% o7.8% Lowar bt o aslse 196308 1.95808 -4.98 0250% 36.4% 54.0%
104 09/2115 292%  70.8%  -41.7%  68.1% poe= Go.6% Lowar a o 40/0% 1.960.84  1.931.34 -20.50  1.50% 45.5% 54.0%
105 09/28/15 50.7%  49.3% 4% e7.a% 6a.6% 70.3% Higner 1 1 a9.5% 192918 195136 2218  1.15%  45.5% 56.0%
106 10/05/15 S54.0%  46.0%  B.0% 70.0% 70.4% 69.6% Highor 1 1 500% 195433 2014.89 6056  310% 54.5% 58.0%
107 10/12/15  4B.1%  51.9%  -3.9%  67.0% 67.3% c6.6% Lowor 58% Higher ° 1 49.5% 201565 203311 17.46  087%  S4.5% 56.0%
108 10/19/15 56.9%  43.1%  13.7%  ©8.8% ©5.7% 73.0% Higher 63% Lower bt 1 500% 203173 207515 4342  214% 63.6% 56.0%
100 1072615 538 a62%  7.7% 65.1% ©6.1% 70.4% Higher 569 Lower bl 1 505% 207508 207936 428 021% 63.6% 56.0%
110 11/0215  38.0¢ 620% -24.0% ©69.5% 71.3% % - 71% Higher ° 1 500% 208076 209920 1844  089%  636% 54.0%
111 1170015  51.7%  48.3%  3.4% e8.9% 67 8% 70.0% Higher 529 Higher ° ° 49.5% 2096.56 202304 -73.52 -3.51% 63.6% 54.0%
112 1171615  433%  S6.7%  -13.3%  70.6% 68 19 72.59% Lower 61% Higher ° 1 a91% 202208 208917 67.08  3.32% 54.5% 52.0%
113 11/2315  Ge.7%  33.3%  33.3%  66.4% Py G8.3% Higner 57% Lower 1 1 a9.5% 208941 209011 070 o3 e3e% 52.0%
114 1130115  63.0%  37.0%  25.9%  66.9% 68 5% 64.0% Higher 622 Higher 1 1 s00% 209095 209169 ©07a 00a% ©3.6% 54.0%
115 12/07/15  ©1.7%  38.3%  23.4%  70.0% 68.5% 72.5% Higher 55% ° o a9.5% 209042 2012.37 -78.05 -3.73% S54.5% 54.0%
116 121415  S4.5%  45.5%  ©.1% 72.5% 67.3% 78.8% Highor NONE (50/50) ° o asii% 201337 200555 -7.82 Zo.39% 45.5% 52.0%
117 1272115  70.2%  20.8%  40.4%  73.4% 70.2% 81.1% Higher 57% Hig 1 1 49.6% 201027 206099 5072  2.52%  45.5%  54.0%
118 12/28M15 69.6%  30.4%  39.1%  71.1% 71.1% 71.1% Higher 57% Higher ° o 49.1% 2.057.77  2.043.94 13.83  067% 45.5% 52.0%
119 01/04/16 a5.5%  54.5% -9.1%  ©9.3% 69.0% 69.6% Lower 63% Hig b o 49.6% 203820  1.922.0 11617 -570% 45.5% 54.0%
120 011116 s2. 47.a% 53% 69.5% 7 7% 71.5% Higher NONE (50/50) o o a91% 192612 188033 -a579  -238% 36.4% 52.0%
121 01/18/16 4B4%  S1.6%  -3.2%  70.4% 67 3% 733% Lowar 0% Hig o B 4879 1sssee  1.906.90  18.24 o7% 36.4% 52.0%
122 01/25/16 G09%  39.1%  21.9%  69.4% 69 6% 69.0% Hiaher &1% Hig 1 1 4200 1.906.28  1.940.24 33.968  1.78%  45.5% 54.0%
123 02/0116 63.2%  36.8%  26.3%  68.6% 67.5% 70.4% Higher NONE (54/46) ° o 487% 193694 188005 5689 -294% 455% 52.0%
124 02/08/16 36.6%  63.4%  -26.8%  69.0% 66.a% 70.6% Lowar S8% Higher 1 o asi20 187325 1.8eazs  _s.ar lo.a5% 45.5% 52.0%
125 0215116 G6.7%  33.3%  33.3%  68.8% 67.7% 70.99% Higher NONE (54/46) 1 1 ase% 1.871.4a 191778 4634  248%  455% 54.0%
126 02/22/16 S6.7%  43.3%  13.4%  ©8.4% 65.5% 72.29% Higher NONE (54/46) 1 1 500% 192444 194805 2361 123% Sa.5% 54.0%
127 0229116 S21%  47.9%  4.1% 66.7% 6a.2% 69.a% Highor NONE (50/50) 1 1 504% 1.947.13 199999 5286  271%  63.6% 54.9%
128 03/07/16 49.4%  S50.6%  -1.3%  ©8.8% ©5.3% 72.3% - 59% Higher ° 1 500% 199611 202219 2608  131%  54.5% 52.9%
120 03/14/16 62.8% 37.2%  25.6%  69.4% 70.6% 67.2% Higher 63% Hig bt 1 50.4% 201927 2049.58 3031 50%  63.6% 54.9
130 03/2116  52.7%  47.3%  5.4% 69.1% 69 4% e8.9% Higher NONE (50/50) ° o 500% 2.047.88 203594 -11.94 -0.58% 54.5% 529%
131 O3/28/16 ao.4%  50.6% -1 67.0% ea 1% 69.9% Lower 67% Hig ° 1 ase% 2037.80 207278 34.89 71%  Sa.5% 51.0%
132 04/04/16 61.3%  38.7%  22.7%  70.0% 70.7% 69.0% Higher 57% Higher o o 4925 207319  2/047.60 2559  -123% S54.5% 51.0%
133 04/11/16  45.6%  S44%  -6.8%  68.5% 67 7% G9.1% Lowar 599 Hig ° b asles 205023 208073 30.50  1.49%  45.5% 49.0%
134 04/18/16 46.8%  S32%  6.5%  67.7% 68 3% 67.1% Lower NONE (50/50) ° 1 as'se 207883 209158 1275  061%  455% 49.0%
135 04/25(16 48.3%  S1.7%  -3.4%  68.5% 71.3% &5.9% Lower 57 Hig 1 o as'9% 208937 206530 -24.07  -1.15% 45.5% 49.0%
136 05/02/16 42.1%  57.9%  -15.8%  ©9.1% 6al8% 72.29% Lowor 4% Higher 1 o as9.2% 2/067.17 2,057.14 10,03  -049% 45.5% 49.0%
137 05/09/16 57.1%  42.9%  14.3%  67.4% 66.5% 68.5% Higher 520 Lower ° o 489% 2057.55 2.046.61 1094  -0.53% 36.4% 47.1%
138 05/16/16 30.5%  69.5%  -39.0%  70.2% ©5.1% 71.1% Lower 579 Lower 1 o 49.3% 2062.50 205232 1018  -0.49% 36.4% 49.0%
139 05/23116 a5.6% Saas & 69.a% 70.0% e8.9% Lower 63% Higher ° 1 a89% 205223 209008 37.83  1.84%  36.4% 47.1%
140 0s/30/16  ao.3: 50.7% -1a%  es.a% 69 6% 67.3% Lower 65% Higher b o 49.3% 210013 209913  -1.00 -0.05% 36.4% 49.0%
141 Oe/06ME  48.5%  S15% 2 eals% &% % Lower 61% Higher 1 o a0le% 210083 209607  -a4.76 lo230% 45.5% 49.0%
142 06/13/16 35.7%  64.3%  -28.6%  70.5% 71.3% 70.0% Lower 75% Higher 4 o 500% 209175 207122 2053 -098% 54.5% 49.0%
143 oe/zoe  as.st 545% ©.1%  ©9.4% 67.0% 71.4% Lower 0% Higher 1 o 50.4% 207558 203730 3828 _184% 636% 51.0%
144 06/27/16  41.3%  SB.7%  17.3%  ©8.9% ealer 71.8% Lowar 70% Lower o 1 50.0% 2031.45 210205 71.50  3.52%  63.6% 51.0%
145 07/04/16 4B.1%  51.9%  -3.9%  ©8.0% 68.9% 67.1% Lower 55% Lower o 1 49.6% 200505 212090 34.85  1.66% 63.6% 49.0%
146 07/11/16  S3.5%  46.5%  7.0% 70.5% 71.3% 69.5% Higher 5% Lower 1 1 50.0% 213172 216174 3002  1.41% 63.6% 51.0%
147 o7/18/16 413t s58.7% 17.5% ©9.8% 71.0% 69.1% Lowor 7% Higher ° 1 as.7% 2.162.04 17503 1299  0.60%  S4.5% 51.0%
148 07/25M16 62.5%  37.5%  25.0%  ©6.1% ©5.0% e8.0% Higher 559 Lower ° o 49.3% 217371 217360  -0.11 20.01% S4.5% 51.0%
145 os/0116 a7 s529% -5.7%  ©8.9% 69 a9% 68.4% Lower 63% Lower ° 1 asi0% 217315 218287 972 0.45%  45.5% 49.0%
150 os/osfe s 3a3% 31.4%  ©8.3% 70.1% c4.8% Higher 56 Lower 1 1 a93% 218376 218405 020 001% 54.5% 51.0%
151 08/1516 44.6%  S54%  -10.7%  64.5% G4 0% Lowar 539 Lower 4 ° 4s7% 21808 218387 221 “0.10% S4.5% 52.9%
152 082216  44.3%  §5.7%  11.4%  68.4% 67 9% Gs0% Lowar s wer 4 o 50.0% 2181.58 216004 -12.54 0.57% 54.5% 529%
153 08/2016 36.5%  63.5%  -26.9%  66.9% 620" G929 Lowar 629% Lower o 1 asi7e% 217019 217098 ©.79 0.45% 45.5% 52.99%
154 09/05/16 ©5.5%  34.5%  30.9%  ©8.2% 67.1% 70.39% Higner 67% Higher ° o 49.3% 218161 2,127.81 5380 -247% 36.4% 51.0%
155 09/12/16 39.4%  60.6%  -21.1%  ©8.5% 6a.5% 71.19% Lower 639% Lower o 1 49.0% 212086 2139.16  18.30  0.86%  36.4% 49.0%
156 09/19/16 45.1%  S4.9%  -9.8%  71.1% 69 4% 72.5% Lowor 9% Higher o 1 48.7% 2.14399  2.164.68 2070  0.97%  36.4% 47.1%
157 O®/26/16  47.1%  S29% -5.9%  ©9.1% 71.7% G6.8% Lower Sa% Higher ° 1 asia% 2.158.5a4 216827 973 0as%  27.3% 45.1%
158 10/03/16  47.5%  S2.5%  -51%  70.7% 72.5% 69.0% Lower 579% Higher b o 48.7% 21164.33 215374 -10.59  -0.49% 36.4% 47.1%
159 10/10/16  aB.8%  S12% -23%  ©5.6% 657 65.5% Lower 53% Higher bl o 49.0% 216030  2132.08 -27.41  -127% 45.5% 47.1%
160 10/17/16  35.1%  64.0%  -20.0%  68.1% o0 o Lower 70% Higher ° 1 4879 2113205 214116 821 0.38%  45.5% a5.19%
161 10/24116  49.2%  S0.8%  1.7%  ©5.9% e5.3% ce.5% Lower 67% Higher A o 49/0% 214850 212641 -22.09  -103% 45.5% 47.1%
162 10/31/16  46.0%  §4.0%  -8.0%  ©9.6% P 71.6% Lower 63% Higher a ° as.a% 212078 208518 4460 209% 45.5% 49.0%
163 11/06/16 49.3%  SO.7%  1.5%  70.6% 68 2% 72'99% Lowar
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NOTE: The following open-ended answers are solely the opinions of the anonymous responders to
this survey. Responses are mostly unedited, but some have been reformatted slightly for to make
them easier to read and are listed in order of submission. Some useless/irrelevant responses (e.g.
“none”) have been omitted. All responses for each week, unedited, are available in the raw data
spreadsheets at TimingResearch.com/rawdata.

Question #3. For your answer to Question #1, please share what specific reason(s) you
think the S&P500 will be heading the direction you chose.

“Higher” Respondent Answers:

* Planning to buy SPY calls on Monday Nov 7.

« Trading Options in normal manner

*  Bought VXX call, SPY puts, IAU; then some buy orders for IRA stocks that get hammered
due to hysteria. (Already bought some biotech due to the sell-off.)

Sold some stocks in anticipation of market dip so that | can buy on the dip.
Yes, closely observe markets.

No

I'm in gold now and likely will add to my position tomorrow, if an entry is available.
Trade options

waiting until after results

Start buying the delayed Halloween rally.

Bought VXX puts.

BUYING

Going long at the Brexit lows if we get there. Selling puts if we don't.

go to cash and leave the Country for good

Nope, too volatile

Yes, bought XIV before close today

no

business as usual

no

Cut back on money in investments until after elections

Yes Vix hedges

“Lower” Respondent Answers:

Own TVIX.

Yes go short S&P futures / FTSE & DAX

sideline

No, not sure what to do!

hedging some positions.

short, then go long

Buy Put

yes verticle call spread on SPX

Already made $$ on VXX bull put spread, plan to strangle the VXX.
Sitting on my hands

My portfolio is delta negative and theta positive so at least I'll be half right if not completely
right
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Nothing

Sell puts.

Go to cash

| am short

No.

Short trades if Trump wins

| am trying marijuana legalization

No. | am in the process of moving accounts, so changing holdings is problematic. Before
the move,however, | put most funds in short term Fl, and hard asset holdings.

no

We did what we always do except for two things: 1. Sell calls at our cost basis for added
downside protection. (we normally sell OTM calls when bullish.) 2. We put on some short
ETF fund positions a week ago that have done well this past week.

| would if | new how to .| am so new at this and am on the last to months of a contract of a
failing business .

Buying PUTs on the market, getting more into cash

Make money.

already went short

gold and silver

Have puts in place.
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4. Have you already or are you planning on doing anything in your trading/investing
accounts to profit from Tuesday's election? If so, what?

Planning to buy SPY calls on Monday Nov 7.

Trading Options in normal manner

Own TVIX.

Yes go short S&P futures / FTSE & DAX

Bought VXX call, SPY puts, IAU; then some buy orders for IRA stocks that get hammered
due to hysteria. (Already bought some biotech due to the sell-off.)

sideline

Sold some stocks in anticipation of market dip so that | can buy on the dip.

Yes, closely observe markets.

No

I'm in gold now and likely will add to my position tomorrow, if an entry is available.

No, not sure what to do!

hedging some positions.

short, then go long

Trade options

Buy Put

yes verticle call spread on SPX

waiting until after results

Already made $$ on VXX bull put spread, plan to strangle the VXX.

Sitting on my hands

My portfolio is delta negative and theta positive so at least I'll be half right if not completely
right

Nothing

Sell puts.

Start buying the delayed Halloween rally.

Bought VXX puts.

Go to cash

BUYING

| am short

No.

Short trades if Trump wins

Going long at the Brexit lows if we get there. Selling puts if we don't.

| am trying marijuana legalization

go to cash and leave the Country for good

No. | am in the process of moving accounts, so changing holdings is problematic. Before
the move,however, | put most funds in short term Fl, and hard asset holdings.

no

Nope, too volatile

Yes, bought XIV before close today

no

We did what we always do except for two things: 1. Sell calls at our cost basis for added
downside protection. (we normally sell OTM calls when bullish.) 2. We put on some short
ETF fund positions a week ago that have done well this past week.

| would if | new how to .| am so new at this and am on the last to months of a contract of a
failing business .
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business as usual

Buying PUTs on the market, getting more into cash
no

Make money.

already went short

Cut back on money in investments until after elections
gold and silver

Yes Vix hedges

Have puts in place.
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BONUS #1 and #2:

BONUS #2: Who do you think most likely
WILL win the 2016 US Presidential
Election?

BONUS #1: Who do you most WANT to win
the 2016 US Presidential Election?(of the
available choices below)

Answered: 54 Skipped: 12 Answered: 58  Skipped: 8

" Hillary
Hillary h
Clinton... Clinton...

Donald Trum) Donald Tr_ump
(REP“b”W"‘F; _ (epurtiean)

Gary Johnson

Gary Johnson y S
(Libertarian)

(Libertarian)

Jill Stein Jill Stein
(Green) (Green)
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices Responses Answer Choices Responses

Hillary Clinton (Democratic) 27.78% 15 Hillary Clinton (Democratic) 50.00% 29
Denald Trump (Republican) 61.11% 33 Donald Trump (Republican) 50.00% 29
Gary Johnson (Libertarian) 7.41% 4 Gary Johnson (Libertarian) 0.00% 0
Jill Stein (Green) 3.70% 2 Jill Stein (Green) 0.00% 0
Total 54 Total 58

BONUS #3: Rate your confidence in your answer to BONUS #2 by estimating the probability
you have correctly predicted the winner of the Presidential election.

Overall Average: 72.72%
Donald Trump (Republican) Average: 73.21%
Hillary Clinton (Democratic) Average: 71.85%
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Question #5. Additional Comments/Questions/Suggestions?

Thank you for all the feedback, feel free to contact us at any time with any other questions or
comments.

* Too much about Clinton is dangerous and its about time that the establishment mold in U.S
was broken

* | won't vote for any of the four choices. If Hillary wins, Drumpf (Trump's original family name)
will contest it. There will be a drawn-out legal battle ala Bush v. Gore. If he wins, markets will
tank on uncertainty, then recover when they remember the US actually has *three* branches
of gov't and not a monarchy!

* I'm not sure I'm going to vote at all this election. | know it's not right to bail but it feels
irresponsible to vote for either candidate. Maybe I'll go the Green or Libertarian route and at
least vote, | dunno seems wasteful ... | kept waiting for the "real candidate" to show up - but
no one did and these two are still my only option. Ultimately leaning towards Clinton | guess,
yes - I'll vote for the status quo ... | don't feel good about voting this time, | don't want an "
voted" sticker either!

* With corrupt White House a big ethnic political riot should happen either tomorrow OR
NEXT DAY CLINTON CRIMES WILL DRAG MARKET

* No matter who wins, the next few months are going to be rough for our country. Plan for
continued market volatility.

* It will probably be a great buying opportunity once the sell off settles.

* I'm not a day trader or weekly trader so | would like to know the lowest and the highest folks
think the SPX will be between now and 6 months out.

* "Time too drain the swamp"

* Clinton is a continuation of a failed economy and has not given any indication of real
improvement. She has nothing to give for hope of a better economy which is faltering.
She wants to continue with the very programs that are preventing the economy from going
forward. Trump has character faults but his fix on the U.S. economy appears to be
good and very possible. His past successes in building his Trump organization can be
carried into making America better as well.

» Voter fraud can not get Hillary elected to many closet voters for Trump in Fl. | have seen
only 3 signs on cars for HRD as opposed to may be 100 for Trump

* Obama is the most lawless president in out history by endorsing Hillary and obstructing
justice and the democrats don't care. | guess Nero would win too if he were a democrat.

« "Billary" a well-known criminal and Pres "Obumma" backing this "un-fit" geriatric "Putin" and
others awaits this election Remember Mosul

* what a couple of slim bags, all most as bad as their three predecessors.

« Trump will win popular; Killary will win Electoral college bought and paid for by George
Soros.

* Thank youall the republicans that will not get behind Trump in public will have to vote in
secret there conscience as it regards the justice Scalia"s set .| may not understand Binary
trading yet but i understand this binary choice

* Please try to get Lance Jepsen on the show.
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Standing Predictions

Below are some of the one-time prediction-type questions asked in previous weeks that have not
been finalized yet or have been finalized recently. Suggest a future question here.

Week 150, 08/07/16 Report - Who do you personally think most likely will win the 2016 US
Presidential Election?

Hillary Clinton (Democratic) — 61%

Donald Trump (Republican) — 39%

Gary Johnson (Libertarian) — 0%

Jill Stein (Green) — 0%

Week 132, 04/03/16 Report - When will the Fed next raise interest rates?
Not during 2016 - 36%

June 2016 - 26%

December 2016 - 10%

November 2016 - 9%

April 2016 - 6%

July 2016 - 6%

September 2016 - 4%

August 2016 - 3%

May 2016 (no meeting currently scheduled) - 1%
October 2016 (no meeting currently scheduled) — 0%

Week 128, 03/06/16 Report - The S&P500 and other major indexes moved into correction territory
earlier this year before rallying over the last few weeks. Do you think we are safely beyond the
correction?
Yes: 20.0%
No: 80.0%

Week 127, 02/28/16 Report - Do you think the United States economy will be in a recession
before the end of 20167

Yes: 49.3%

No: 50.7%

Week 121, 01/17/16 Report - What do you think is the lowest price that Crude Oil will trade at
during 20167 (it is currently around $30)
Average Of All Numerical Answers: $22.22

Week 52, 09/21/14 Report - If Hilary Clinton runs for president in 2016, do you think she will win?
Yes - 41.5%
No - 58.5%
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